
Μαρία Καραμπέλη, υποψήφια ευρωβουλευτής της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

«Προσπαθούν να μας πείσουν πως είμαστε μια ‘’χαμένη’’ γενιά, καταδικασμένη στο σκοτάδι της ανέχειας
και της ανεργίας. Χρησιμοποιούν κάθε μέσο για να μας αποχαυνώσουν, να μας αποπροσανατολίσουν, να
μας μετατρέψουν σε πειθήνια στρατιωτάκια», λέει στο Πριν η Μαρία Καραμπέλη, υποψήφια
ευρωβουλευτής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αγροτική ιατρός και στέλεχος της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΝ ΜΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θέλει να εκφράσει κάθε νεολαίο που τολμάει στην εποχή των τεράτων να
αντισταθεί, να αγωνιστεί για τη ανατροπή τους

-Είσαι υποψήφια με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε μια πολύ κρίσιμη περίοδο.

-Όντως διανύουμε μία από τις πιο δύσκολες στιγμές για την εργατική τάξη και τη νεολαία στη χώρα. Η
επίθεση απέναντι στα δικαιώματά μας κλιμακώνεται συνεχώς και βυθιζόμαστε όλο και περισσότερο στην
κοινωνική κόλαση των μνημονίων, του χρέους, του ευρώ και της ΕΕ. ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και όλα τα παρακλάδια
τους προσπαθούν να μας πείσουν πως δεν υπάρχει άλλος δρόμος, πώς πρέπει εμείς να σηκώσουμε τα βάρη
της κρίσης που οι ίδιοι δημιούργησαν. Μάλιστα δε διστάζουν να βάλουν στο παιχνίδι ακόμα και τη Χρυσή
Αυγή προσπαθώντας να εγκολπώσουν την ολοένα και εντεινόμενη λαϊκή οργή και δυσαρέσκεια.

Στόχος τους να μας γυρίσουν δεκαετίες πίσω, σε ένα νέο εργασιακό μεσαίωνα που θα έχουν λόγο μόνο τα
κέρδη τους απέναντι στις ζωές εκατομμυρίων ανθρώπων.

-Μήπως όμως δεν αλλάζουν τα πράγματα και η νέα γενιά, η γενιά σου, πρέπει να προσπαθήσει
να σωθεί;

-Προσπαθούν να μας πείσουν πως είμαστε μια «χαμένη» γενιά, καταδικασμένη στο σκοτάδι της ανέχειας
και της ανεργίας. Χρησιμοποιούν κάθε μέσο για να μας αποχαυνώσουν, να μας αποπροσανατολίσουν από
τα κρίσιμα ζητήματα της εποχής, να μας μετατρέψουν σε πειθήνια στρατιωτάκια τους που απλά θα
υπομένουν με κάθε τρόπο όλα τα δεινά της δικής τους κρίσης. Μάλιστα σαν χαραμάδα «φωτός», σα
μοναδική λύση στη μαύρη πραγματικότητα που έχουν σχεδιάσει για εμάς , μας προβάλλουν τη
μετανάστευση, τη φυγή σε άλλες χώρες της Ευρώπης κυρίως, του «αναπτυγμένου» καπιταλισμού όπως
συνηθίζουν να λένε. Λες και εκεί δεν κυριαρχούν οι καπιταλιστικές σχέσεις παραγωγής, λες και εκεί το
χρήμα και τα κέρδη των τραπεζιτών δεν είναι πάνω από τις ζωές των ανθρώπων, λες και εκεί η κρίση δε
θα πέσει σα βαρίδι πάνω στις πλάτες των εργαζομένων και της νεολαίας. Λες και εκεί δε συνθλίβεται
κάθε νέος άνθρωπος που προσπαθεί να σταθεί στα πόδια του και να εξασφαλίσει μια αξιοπρεπή ζωή.
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Σ’ αυτή λοιπόν τη μαύρη πραγματικότητα, πρέπει κάθε νεολαίος να
υψώσει το ανάστημα του, να αρνηθεί το συμβιβασμό και την υποταγή
στην πολιτική ΕΕ-κεφαλαίου, να τους πετάξει στη μούρη τους
επιδοτούμενους μισθούς της ανέχειας και του εξευτελισμού, την
επισφάλεια και την ανεργία που φτάνει σε εξωφρενικά ποσοστά.

-Αν συμφωνήσουμε σε όσα λες, γιατί αυτά γίνονται μέσα από την συστράτευση και την ψήφο
στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ;

-Με κάθε τρόπο ειδικά το τελευταίο διάστημα προσπαθούν να μας τρομοκρατήσουν πως δεν υπάρχει
άλλος δρόμος πέρα από το δρόμο της βάρβαρης ανασυγκρότησης του καπιταλισμού, πως δεν υπάρχει
άλλη λύση πέρα από την παραμονή σε ευρώ-ΕΕ. Μάλιστα μας λένε πως μέσω της αξιοποίησης των πόρων
του νέου ΕΣΠΑ για την περίοδο 2014- 2020 θα βρουν οι νέοι άνθρωποι δουλειά, ενώ ταυτόχρονα
προσπαθούν να μας πείσουν πως μια ενδεχόμενη έξοδος από την ΕΕ θα σημάνει κοινωνική καταστροφή.
Είναι τέτοιο το θράσος τους που δε διστάζουν να μας παρουσιάζουν τα πεντάμηνα των 400 ευρώ και την
«κοινωφελή» εργασία σαν ευκαιρία απασχόλησης όπως τα ονομάζουν και οι ίδιοι, προσπαθώντας να μας
ρίξουν στάχτη στα μάτια. Αυτό που θέλουν λοιπόν είναι να εμπεδώσουμε και να υποταχθούμε στις νέες
εργασιακές σχέσεις χωρίς δικαιώματα, κανονικές αμοιβές, ασφάλιση. Η νεολαία όμως μπορεί και πρέπει
να αντισταθεί, μπορεί και πρέπει να διεκδικήσει να έχει μέλλον. Για μας είναι πιο ξεκάθαρο από ποτέ πως
δεν μπορεί να υπάρξει καλυτέρευση των ζωών μας αν δεν απαρνηθούμε τη φυλακή του ευρώ και της ΕΕ,
αν δε διαγράψουμε το χρέος, αν δεν αρνηθούμε τα μνημόνια, αν δε συγκρουστούμε με βασικούς πυλώνες
της επίθεσης του κεφαλαίου. Αν δεν βγει μπροστά ο οργανωμένος λαός, αν δεν πρωτοστατήσει στον
αγώνα για την ανατροπή η νέα γενιά με τη πρωτοτυπία της και τον ιδιαίτερο ριζοσπαστισμό της. Γι αυτό
λοιπόν καλούμε κάθε νεολαίο να στηρίξει στη μάχη των εκλογών την αντικαπιταλιστική Αριστερά, την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ καθώς είναι η μόνη πολιτική δύναμη που μπορεί να πρωτοστατήσει στον αγώνα αυτόν.

-Μήπως όμως η κυβερνητική προοπτική του ΣΥΡΙΖΑ ή η ιστορικότητα του ΚΚΕ είναι
ασφαλέστεροι δρόμοι;

-Αυτοί που επικαλούνται αλλαγή διαχειριστή με κυβέρνηση σωτηρίας του ΣΥΡΙΖΑ, συμβιβάζονται τελικά
με την αιτία της κοινωνικής καταστροφής, την ΕΕ, τον καπιταλισμό. Από την άλλη το ΚΚΕ επιμένει στον
παραλογισμό ότι δεν μπορεί να υπάρξει καμία κατάκτηση του λαϊκού κινήματος στο έδαφος του
καπιταλισμού, εναποθέτοντας τα πάντα στη λαϊκή εξουσία. Και οι δύο έχουν βαριές ευθύνες για την
αδυναμία του κινήματος να βάλει αναχώματα στην βάρβαρη επίθεση που δεχόμαστε.

-Τι μήνυμα λοιπόν,πιστεύετε πως πρέπει να στείλει η νέα γενιά μέσα από την μάχη των
εκλογών;

-Είναι μεγάλη ευκαιρία να τους τρομοκρατήσουμε. Ξέρουν πολύ καλά ότι η νέα γενιά είναι ο αδύναμος
κρίκος τους. Και αυτό φάνηκε και από της εκλογές του 2012 που όταν ΝΔ και ΠΑΣΟΚ συγκέντρωναν μαζί
40%, τα αντίστοιχα ποσοστά τους στη νέα γενιά ήταν κάτω από το μισό. Τώρα η πτώση τους πρέπει να
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ναι πιο εκκωφαντική, η νέα γενιά να προβάλει και μέσα από την κάλπη έναν άλλο δρόμο. Στηρίζοντας την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, να διεκδικήσει μόρφωση, μόνιμη και σταθερή δουλειά, ελευθερίες. Να τους γυρίσει την πλάτη
και να συμβάλει στο συνολικό αγώνα για την ανατροπή τους. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θέλει να εκφράσει κάθε νεολαίο
που τολμάει στην εποχή των τεράτων να αντισταθεί, να αγωνιστεί για τη ανατροπή τους, να παλέψει για
ψωμί, δουλειά, παιδεία, υγεία, ελευθερία. Για να ανοίξει ο δρόμος της ελπίδας για την αντικαπιταλιστική
ανατροπή της επίθεσης του κεφαλαίου και της πιο βάρβαρης ανασυγκρότησης του συστήματος.

Από το ΠΡΙΝ της 4.5.2014


